

打电话有稿费



凌晨拉链子锁冰柜 44岁的他倒在地上 再也没有醒过来

家人怀疑冰柜漏电,几次要求维修 到底修没修? 冰柜提供方和生产商各有说法 这种冰柜全市约4000台,发现异常及时报修

读者来电

昨日凌晨,帮爱人照看便利店的老靳准备锁上冰柜,关门睡觉。锁冰柜的时候,疑因触电,他倒在地上,再也没有醒过来,凌晨5点多才发现。认识他的人感叹:“多好的一个人,就这么走了。”

记者 冉小平
文/图

【现场】无论怎么摇,他都不说话

老靳全名靳建兴,44岁,人民路巡防队员,家住二七路张砦南街口东200米路北。

昨天早6点半,记者在现场看到,老靳躺在冰柜后面的地上,身旁有一根铝链子。他的爱人孟丽君在一旁号啕大哭。

目击者李先生称,出事时老靳手里还握着一根铝链,脚跟儿挨着冰柜,倒在地上一动不动,像是触电了。当时孟丽君要去“喊”他,李先生赶紧制止,让她先把冰柜的电源拔掉。

无论孟丽君怎么摇,老靳都不说话。120随后赶到现场,诊断老靳已经没有生命体征。

【事发】凌晨锁冰柜准备睡觉时出的事

出事地点名为海星便利店,面积不足10平方米,主要卖些烟、饮料和小零食等,孟丽君负责经营。

老靳当巡防员一个月工资1000多元,孟丽君是下岗工人,女儿在省实验中学上初中,花销较大。

孟丽君说,她每天早上5点多起床做生意,丈夫每晚11点半下班后,帮忙照看小卖部,一般凌晨一两点休息。

冰柜放在店门外东侧,店面小,休息时冰

柜就放在店外,不过会用一根铝链子将其套住,然后在铝链接口处加把锁。

昨天凌晨5点左右,住在隔壁的靳建鑫发现嫂子的店门和窗户大开,不见哥哥。

孟丽君被喊醒后也觉得奇怪。赶紧出门寻找,在冰柜后找到了丈夫。

【原因】疑因冰柜漏电所致,家人称被电过一次

孟丽君说,这台冰柜是今年4月16日从康师傅业务员常成志手上拿的,是一台旧冰柜。

一周前,孟丽君拉铝链锁冰柜时,手上感觉一阵“麻”,喊起来。所幸,老靳当时在家,听到妻子喊声后,赶紧拔掉电源。

她和常成志联系,要求对方上门维修。

出事前一天的上午,常成志上门送饮料时,她又提起这事,对方称当天下午派人修,当天下午仍不见人来。

记者在现场看到,这根铝链长约3米,比圆珠笔还要粗,表面有一层薄薄的橡胶,部分地方橡胶脱落。

这台冰柜外有“康师傅绿茶”字样,生产厂家为大连三洋冷链有限公司(以下简称“大连三洋”)。

目前警方已介入调查。老靳具体死亡原因还有待尸检结果出来后才能确定。

康师傅:多次向生产商申报维修

冰柜发生问题,为何迟迟不见工作人员上门维修呢?

常成志说,19日,孟丽君向他反映冰柜有问题后,20日,他上报给公司。之后他得到的信息是,三洋售后打电话询问,一接电话的男士称“冰柜好了,不用维修了”。前天上午,他到便利店送水时,孟丽君仍然反映冰柜漏电,他当即向大连三洋售后申报,售后称当天下午去,结果没有去。

据了解,郑州市面上的“康师傅绿茶”冰柜,由大连三洋生产,全市这种冰柜数量约4000台。

大连三洋:康师傅方面报修的原因是不制冷,并非漏电

负责便利店冰柜维修的科源维修站负责人辛经理说,截至昨日上午,维修记录显示,他们共为海星便利店服务了两次,一次是5月份,冰柜电机坏了,维修员上门修好了;另一次是7月20日,接到康师傅方面的维修单,次日他派一维修工前去维修,其反馈结果是“打电话过去问,店主说修好了,不用去”。

昨日,辛经理查这名维修工的通话记录,发现维修工打错了电话,打给了一名已经维修过冰柜的店主。

但他表示,康师傅方面的维修单显示:这台冰柜报修的原因是不制冷,并非漏电。

夏季是冰箱、冰柜使用高发季节,因冰箱、冰柜漏电,导致的伤亡事故不时见诸报端。

如果发现冰箱、冰柜有异常,一定要及时报修。

线索提供 李四信(稿费80元)

郑州晚报

我们一直在你身边

Congratulation

祝

《郑州晚报》创刊63周年
改版10周年
创造大世界基尼斯世界纪录!

贺

530《全城热恋》纪念特刊
恢宏巨制672版
刷新全球中文报纸历史!

吴志军 看晚报

敬

——河南裕华江南汽车销售服务有限公司董事长 / 董政

上海大世界基尼斯总部



单日出纸版面最多的中文报纸

印张: 84 版面: 672版
(正报新闻48版、特刊新闻288版、广告336版)

郑州晚报社为庆祝创刊63周年,改版10周年,于2012年5月30日出版、发行《郑州晚报》正报及“全城热恋”巨型纪念特刊60万份。

NO:02727
2012.05

王以卓



蔡丰

